

40岁京东掌门人恋上21岁奶茶妹妹？ 把妹子、做生意、推品牌同时进行 这就是为毛人家比你有钱……



前天,网上突然爆出早在高中时期就凭一张素颜课室照走红网络的奶茶妹妹章泽天,与比她年长19岁的1974年生人京东掌门刘强东恋上的消息。巧的是,就在同一天,京东和腾讯公布了合作内容:腾讯以2.14亿美元+QQ网拍+拍拍换取15%的京东股权!这两个新闻引爆了微博,有人感慨“90后都已经占据这帮70后了,80后还没结婚的真是罪孽”;有人想象力爆棚地猜测,2.14亿美元的收购价是刘强东的“示爱价”,还赞他是“人生大赢家”;但由于早在今年1月,京东已向美证交所提交了上市申请,因此,更多的人怀疑是刘强东在京东上市前夕的炒作手法。

其实早在今年1月,便有地址表明为美国的网友发微博称,当时同在哥大学习的刘强东和奶茶妹妹已陷入热恋,当时该条微博并未被广泛转发。而前日在“金融八卦女”爆料京东掌门人恋上奶茶妹妹的微博下面,有名为“豆吃包子”的网友留言并被转发出来,该条微博称:“呃,这么快就爆出来了。过年期间刘强东回家乡时已经有这回事了,已见过父母。”

值得注意的是,甚少在微博中发布广告的奶茶妹妹,曾于今年1月在微博中贴出京东的春晚广告片,称“上学期有幸和到哥大学习的CEO东哥交流过”,并大赞刘强东善良谦和,沉稳执着。在遭到网友们“发广告”的质疑后,奶茶妹妹也为自己辩护称:“我不会因为怕被误会而藏着有意义的

东西不敢发……只做让自己关心和关心自己的人开心的事。”最后一句话,如今看来意味深长。

对于相关传言,刘强东和章泽天方面都没有作出否认,却见有网友爆料称,昨晚刘强东怒气冲冲在他的微信朋友圈发消息:“今天有关系好的自媒体提醒我,有人要推刘总与ncmm的事……正面战没办法,只有玩阴的。结果几个小时后果然有人在新浪微博狂推!缺德事做太多,就不怕遭受报应吗?”虽说矛头直指有人玩阴的,要遭报应,却不见否认恋情,令外界更觉得是默认了爆料。

娱乐侦探

“IT男的表白”是怎么回事？

虽然相关人士没否认恋情,但昨天网友却发现通过zhangzetian.com(章泽天的拼音全拼)即可进入京东商城主页,小伙伴们惊呆了:“这就是IT男的表白方式吗?”其实,这事不一定和刘哥有关系,经过查证域名的备案信息,可以发现zhangzetian.com这个域名由chenjinlu在

2009年注册创建,来自江苏泰州合陈镇红旗村,虽然刘哥也是来自江苏的,可是当时他还不认识奶茶妹妹吧。如今只要zhangzetian.com这个域名的持有者在首页上做一个向京东商城的跳转,就可以轻易代替刘强东实现“IT男的表白方式”了!

至于这个域名来自江苏的拥有者

chenjinlu和2009年始走红网络、来自江苏南京的奶茶妹妹是否有关系,动机是否纯属恶搞,则很难从一个域名上看出来了。总之,现在没有谁是这个“表白游戏”中的输家。

心理分析

对父亲的崇拜 让女孩子喜欢年长男性

昨日,记者采访了广州白云心理医院的心理咨询师郑小姐,姑且假设刘强东和奶茶妹妹的“老少恋”是真,从心理学角度做一分析。

从奶茶妹妹的角度来说——

1.这种男老、女少的恋情,首先可以考虑女方是否有恋父情结。可能是女生小时候缺少父爱,或者童年的其他经历,导致自己喜欢成熟男性,对父亲有一种崇拜的感情。章泽天家庭环境优渥,父亲是某集团总裁,从她接受媒体采访时,经常会爸爸爸爸爸爸短,可见父亲对她的影响很深。

2.同龄的男女在心理年龄上存在差别,女生的心理年龄普遍比较大,在跟同龄男生交往时,女生可能感到男生有些幼稚。而成熟男性看问题比较成熟,会包容女生,这让女生有安全感。

3.另外受当今爱情、婚恋价值观的影响,女生可能会偏好“成功男士”,而成功的男士通常是比较年长的。另外女生会考虑下一代的基因优良因素,成功人士的经济、社会地位等都反映出其自身能力的高低,因此女生会选择能力高的男士。

而从刘强东的角度来说——

人类的基因从远古时代至今没有太大的改变,出于物种生存、繁衍后代的考虑,男性在选择女性时会潜意识里考虑女性的生育能力,而年轻女性的生育能力比较强,所以年龄较大的男性喜欢年轻女生是很正常的,这是一种“集体潜意识”。当然两人恋情中也有双方的人格互相吸引的因素存在。(麻乐)



“西红柿妹”是刘强东前女友。刘强东(左)和奶茶妹妹在哥大相识。

人生大赢家是怎么做的

赚钱不忘女友,拍拖不忘推广

刘哥的每段“恋情”,都跟他的生意有点联系,赚钱不忘女友,拍拖不忘推广,真是人生大赢家。

他的名+前女友的名→“京东”的名

刘强东曾在微博中说,当当网CEO李国庆欲邀请他的前女友参加上市庆功宴,这个想法让他感触颇深:“如果有一天京东上市了,我更应该请初恋女友来庆功。因为京东的‘京’就是来自初恋女友名字……恭喜国庆。”

据悉,刘强东的第一任女朋友兼合伙人家里连续三代从政,相当强势。后来刘强东在中关村摆柜台创业,女友经常问刘强东三个问题:“难道你一辈子就要这么生活下去吗?为什么我们不能一块出国呢?你为什么不能考研呢?”最终,两人分手了。

和女友齐拍阳台西红柿→生鲜频道推出

2012年7月15日18点30分左右,刘强东和京东商城小家电总监庄佳都在微博上面发布了西红柿熟透的照片,两人恋情由此曝光。两天后,京东商城上线生鲜频道,外界认为,“西红柿门”是为此造势。但刘强东表态称他和“西红柿妹”的恋情绝对不是营销,他和庄佳已经恋爱三年多,“西红柿门”完全是无心之失。

忘年恋上奶茶妹妹→两大电商携手合作

腾讯10日宣布入股京东,刘强东和奶茶妹妹的绯闻在年初就被网友爆出,此时再次被推出并且放大,难逃炒作之嫌。南都供稿

